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AU TOTAL, 

47 %
DES QUÉBÉCOIS SONDÉS PRÉVOIENT  
EFFECTUER UN VOYAGE* PENDANT  
LES VACANCES DE LA CONSTRUCTION.

DE CE NOMBRE, PLUS D’UN VOYAGEUR  
QUÉBÉCOIS SUR DEUX VISITERA LE QUÉBEC,   
UNE DESTINATION QUI SE SITUE LOIN DEVANT  

L’ONTARIO

14 %
LES ÉTATS-UNIS

13 %
L’EUROPE

6 %

Les Québécois voyageront 
principalement :
EN COUPLE

46 %
EN FAMILLE 

31 %

Les voyageurs québécois 
privilégieront :
LES ÉTABLISSEMENTS  
HÔTELIERS

54 %

L’HÉBERGEMENT 
COLLABORATIF

3 %

Les Québécois qui 
parcourront la province 
visiteront principalement :
QUÉBEC

24 %
CHARLEVOIX

13 %
LA GASPÉSIE

11 %

Les dépenses anticipées 
des voyageurs québécois 
seront de :
750 $
POUR UN SÉJOUR  
AU QUÉBEC

1 500  $
POUR UN VOYAGE  
AUX ÉTATS-UNIS

4 500 $
POUR UN VOYAGE  
EN EUROPE

LES LAURENTIDES

12 %

Comparativement  
à l’an dernier, 
18 %
DES QUÉBÉCOIS PRÉVOIENT EFFECTUER UN 
SÉJOUR PLUS LONG CETTE ANNÉE

28 % 
PRÉVOIENT DÉPENSER PLUS 

Les voyageurs québécois 
profiteront des vacances  
de la construction pour :
PRATIQUER DES  
ACTIVITÉS DE PLEIN  
AIR ET SPORTIVES 

27 %

VISITER  
DES PARENTS  
ET DES AMIS

25 %

Parmi les Québécois
sondés qui ne voyageront 
pas pendant cette période,
54 % 
DISENT AVOIR DES PROJETS DE VACANCES 
À UN AUTRE MOMENT DE L’ANNÉE. 

LE QUÉBEC EST LA DESTINATION ENVISAGÉE PAR 

35 %
D’ENTRE EUX LORS DE CES VACANCES

* Au moins une nuit hors du lieu de résidence

La majorité des voyageurs 
québécois séjourneront en 
moyenne
3,9
NUITÉES À L’EXTÉRIEUR DE LEUR DOMICILE  
PENDANT LEUR SÉJOUR AU QUÉBEC.

 SONDAGE

Intentions de 
voyage pendant 
les vacances  
de la construction

LES CANTONS-DE-L’EST

12 %




